

Несмотря на воскресные проливные дожди, уровень осадков за месяц остается низким, а потому создались условия для возникновения пожаров в местах дикой природы, сообщают официальные представители Лесной службы Флориды (Florida Forest Service).

Они предупреждают отдыхающих не разводить костры в неподходящих местах.

Владельцев автомобилей просят быть предусмотрительными: выхлопные газы могут вызвать бесконтрольное возгорание.

«Мы находимся в такой зоне, где все вокруг становится только суще и суще, – говорит Scott Peterich, специалист Лесной службы Флориды по ликвидации последствий лесных пожаров. – Для возгорания в наших местах нужно совсем немного... В этом году в Южной Флориде было зафиксировано уже несколько лесных пожаров, включая один в этом месяце в северо-западном районе округа Палм-Бич. А по всей стране 686 лесных пожаров уничтожили более 10,260 акра лесных массивов, многие из них случились вблизи районов Южной Флориды», – отметил Peterich.

Остается только надеяться на дождливый летний сезон и на осмотрительность жителей Южной Флориды.